
MATEMATI^KI KENGUR   21 MART 2001 
TEST ZA U^ENICI OD I I II KLAS OD 

SREDNITE U^ILI[TA 
 

 Testot se raboti za vreme od 1h i 15 min.  
 Za neto~en odgovor na pra{awe se odzema edna ~etvrtina od brojot na poeni so koe toa pra{awe 
se vrednuva. Za da se izbegne negativen vkupen rezultat na krajot se dodavaat 30 poeni, taka {to vkupniot 
mo`en broj na osvoeni poeni e 150. Kalkulatori ne se dozvoleni. 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Zada~ite pod reden broj od 1 do 10 vredat po 3 poeni. 
 
1. Frlame tri zarovi naedna{ i gi sobirame taka dobienite broevi. Kolku 
razli~ni vrednosti mo`e da ima taka dobieniot zbir ? 
 (A) 14       (B) 16        (C) 18         (D) 17         (E) 15 
 
2. U~enicite A, B, C, D, E, i F stojat vo red. Poznato e deka: 1) D stoi pome|u  E i F;  2) C pome|u D 
i E;  3) B pome|u C i D;  4) A pome|u B i C. Koe od slednite tvrdewa e to~no ? 
(A) A stoi na krajot (levo ili desno) od redot 
(B) A e vtor od eden od kraevite na redot 
(C) A e tret od eden od kraevite od redot 
(D) takov rasporered na u~enicite ne e mo`en 
(E) takov rapored e mo`en, ama ne mo`e da se opredeli mestoto na A . 
 
3. Eden mnoguagolnik so perimetar 31cm, podelen e so negova dijagonala d na dva mnoguagolnika 
~ii perimetri se 21cm i 30cm, soodvetno. Toga{, dol`inata na dijagonalata d  e: 
(A) 5cm    (B) 10cm      (C) 15cm     (D)20 cm      (E) ne mo`e da se opredeli 
 
4. Teloto na crte`ot e izgradeno od edini~ni kocki. Kolku najmalku edine~ni 
kocki na ova telo treba da se dodadat za da se izgradi edna golema kocka ? 
 (A) 49       (B) 60       (C) 65        (D) 111         (E) 125 
 

5. Ako m e pozitiven cel broj za koj NZD(m,35) > 10, toga{: 
(A) m ima barem tri  cifri        (B) 35 e sodr`atel na  m 
(C) m e deliv so 15        (D) m e sodr`atel na 35  
(E) m e deliv ili so 5 ili so 7, no ne e deliv so dvata broja 
 
6. Najdi go najmaliot broj na kibrit~iwa {to treba da se dodadat na figurata 
na crte`ot, za da taa ima vkupno 11 kvadrati ? 
 (A) 2        (B) 3        (C) 4        (D) 5        (E) 6 
7. Na kolku prosti broevi pomali od 2001,  zbirot na cifrite im e  2 ? 
 (A) 1      (B) 2       (C) 3       (D) 4         (E) na pove}e od ~etiri 
 
8. Dol`inata na ogradata so koja e ogradeno zemji{teto prika`ano na 
crte`ot e : 
 (A) 38m        (B) 41m       (C) 46m       (D) 50m        (E) 59m 
 

9. Kolku cifri ima najmaliot pozitiven cel broj koj mo`e da se zapi{e samo so cifrite 0 i 1 ( 
vo deseti~niot sistem), a  koj a e deliv so 225 ? 
 (A) 10          (B) 11           (C) 12           (D) 13            (E) 14 
 
10. Koj od prstenite na crte`ot treba da se rase~e, za da se raspletat (razdvojat) 
site drugi prsteni ? 
(A) A     (B) B    (C) C     (D) D      (E) ne postoi takov prsten 

 
Zada~ite pod reden broj od 11 do 20 vredat po 4 poeni. 
 

11. Neka a, b, c i d se pozitivni celi broevi za koi   a+b=cd  i  a+b+c=12. Kolku razli~ni 
vrednosti mo`e da ima brojot  d ? 
(A) 2     (B) 3      (C) 4        (D) 5        (E) 6 
 

12. Kolkav e agolot   na crte`ot ? 
 (A) 40o         (B) 45o         (C) 50o         (D) 55o        (E) 70o 
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13. Eden ~asovnik docni X minuti na sekoi  Y  ~asovi. Kolku ~asovi, izrazeni preku X i  Y,   
docni ~asovnikot za edna nedela ? 
 (A) 2X/5Y       (B) 5Y/2X        (C) 14X/5Y        (D) 5Y/14X         (E) 168X/Y 
 

14. Kire imal 4 000 denari i sakal da kupi sto ~okoloadi od po 40 denari. Vo prodavnicata 
zabele`al deka za sekoi 6 kupeni ~okoladi, davaat edna ~okolada besplatno. Kolku denari 
za{tedil Kire ? 
 (A) 520       (B) 560        (C) 600       (D) 640        (E) 680 
 
15. Dva triagolnici se ise~eni od pravoagolnik, kako na crte`ot. 
Ostanatiot trapez ima plo{tina 30cm2   i edna osnova dvapati podolga od 
drugata. Plo{tinata na ise~enite triagolnici e: 
 (A) 10cm2      (B) 12cm2       (C) 15cm2        (D) 18cm2       (E) 20cm2  
 
16. I vo slu~aj koga kamilata @elba e `edna, 84% od nejzinata te`ina e voda. Otkoga }e se 
napie voda, nejzinata te`ina se poka~uva na 800kg, a procentot na voda se poka~uva na 85%  od 
nejzinata te`ina. Kolku e te{ka kamilata @elba, koga taa e `edna ? 
 (A) 672kg         (B) 680kg          (C) 715kg          (D) 720kg         (E) 750kg 
17. Proizvodot na godinite na moite deca e 1664. Najmaliot e dvapati pomal od najstariot. 
Kolku deca imam ? 
 (A) 2     (B) 3       (C) 4      (D) 5       (E) 6 
 

18. Trapezot ABCD e podelen so negovite dijagonali na 4 

triagolnici so plo{tini S1, S2, S3, S 4  (vidi crte`). Ako S2 = 3·S1 , 
toga{: 

(A) S 4 = 3·S1   (B) S 4 = 4·S1   (C) S 4 = 6·S1      
(D) S 4 = 9·S1     (E) S 4 = 12·S1 
 

19. Vo izrazot 2*4*6*8*10*12*14 sekoja zvezdi~ka e zameneta so eden od znacite “+” ili  “”.  Koj 
od slednite broevi ne mo`e da se dobie kako rezultat na takvo presmetuvawe ? 

 (A) 0          (B) 4          (C) 4           (D) 48         (E) 30 
 

20. Pri deleweto  999:n, kade {to  n e dvocifren priroden broj, ostatokot e 3. Toga{ ostatokot 

pri deleweto 2001:n  e: 
 (A) 3         (B) 5        (C) 6       (D) 7       (E) 9 
 

Zada~ite pod reden broj od 21 do 30 vredat po 5 poeni. 
 
21. Vo edna kutija so slatki imalo 31 slatka. Slatki od kutijata jadele samo Mitra i Mile. 
Prviot den Mitra izela  3/4 od koli~inata slatki {to gi izel Mile prviot den. Vtoriot den 
Mitra izela  2/3 od koli~inata slatki {to gi izel Mile vtoriot den. Na krajot na vtoriot den 
slatkite bile izedeni. Kolku slatki od taa kutija izela Mitra ? 
 (A) 9        (B) 10        (C) 12        (D) 13       (E) 15 
 
22. Triagolnikot ABC na crte`ot pretstavuva edno traigolno pole so prav 
agol, pri {to AB = c,    AX = p i XC = q. Jana i Vida odat so ista brzina vo 
sprotivni nasoki okolu poleto, trgnuvaj}i od X istovremeno. Tie se sretnale 
vo  B. Kolku e q izrazeno preku  p i c? 
 
 (A) p/2 + c    (B)  (p + c)/ 2pc     (C)         
(D) c   p   (E) pc / (2p+c) 
 
_ 

23. Vo nekolku od 11 kutii ima po 8 pomali kutii. Vo nekolku od pomalite kutii ima po  u{te 8 
pomali kutii. Ako od site tie kutii, 102 se prazni, kolku vkupno kutii ima ? 
 (A) 102      (B) 64        (C) 118        (D) 115       (E) ne mo`e da se opredeli 
 
24. Neka a e ednakov na brojot 19971998 + 19981999 + 19992000 +  20002001 . Poslednata cifra na  a e: 
(A) 0        (B) 2         (C) 3         (D) 4          (E) 5 
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25. ABCDEFGH e kocka so rab 2cm. P, Q i R se sredinite na  AD, BF i GH 

soodvetno. Kolkava e plo{tinata na triagolnikot PQR? 
 

26. Vo mre`ata na crte`ot, rastojanieto me|u dve horizontalno ili verikalno 
sosedni to~ki e 1cm. Spoi dve to~ki za da formira{ otse~ka dolga 5cm. Kolku 
takvi otse~ki mo`e da se nacrtaat vo mre`ata ? 
 (A) 10       (B) 12      (C) 24       (D) 34       (E) 36 
 
27. So bri{ewe na poslednata cifra na eden pozitiven cel broj, toj se smaluva 14 pati. Kolku 
takvi pozitivni celi broevi postojat ? 
 (A) 0        (B) 1        (C) 2         (D) 3        (E) 4 
 
28. Ako A e plo{tinata na kvadratot, a V e vkupnata plo{tina na {este 

polukrugovi, toga{ vrednosta na AV  e: 

(A) 8                                   (B) 16  3                (C) 16  4       
(D) 16  8 + 25            (E) 16  4 + 5 
_ 
 

29. Na kolku razli~ni na~ini mo`e kompletno da se pokrie pravoagolna 28 
tabla so 12 domina bez preklopuvawe? 
(A) 16       (B) 21       (C) 30       (D) 32        (E) 34 
 
30. Na kolku razli~ni na~ini mo`e da se zapi{e brojot 30 kako zbir od  tri pozitivni celi 
broevi? Dve zapi{uvawa se isti ako tie se razlikuvaat samo vo rasporedot na sobirocite. 
 (A) 105         (B) 75        (C) 81        (D) 362      (E) 101 
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